
 

 
 

Referat fra generalforsamling i foreningen Vejlez  

Torsdag d. 10 juni kl. 19.30 – tilstede 14. medlemmer 

 

1. Valg af dirigent  

Tina Nielsen 

 

2. Valg af referent  

Tine Østergaard‐Andersen 

 

3. Bestyrelsens beretning 

Forkvinden Tina Nielsen gav en beretning om Vejlez forløbne år. Vejlez kommer fint fra start, dog 

har foreningen et underskud p.g.a. opbygningen af lokaler og anskaffelse af inventar på ca. 50.000 

ved årsskiftet. Tilgangen af medlemmer har været over forventningen, dog forventer vi et fald til 

september, da mange af de, der kom til åbningsfesten af Vejlez. ikke har været der siden. Det er 

dog glædeligt, at flere og flere fra lokalområdet finder Vejlez, selvom der ikke reklameres meget. 

 

4. Indkommet forslag fra et medlem: Transeksuelle 

Der har været en del uenighed om transseksuelle kan optages i foreningen. Det blev slået fast ved 

afstemning, at foreningens vedtægter forbliver uændrede. ”Lesbiske og biseksuelle kvinder, kan 

blive medlem af foreningen Vejlez”. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Ingen medlemmer havde ytret ønske om at deltage i bestyrelsen det kommede år jf vedtægterne  

§ 5.8. Bestyrelsen blev genvalgt. Flere viste interesse for at stille op næste år, hvis bestyrelsen p.g.a. 

af flere aktiviteter skal udvides fra nuværende tre til fem. 

 

6. Kontingent 

Det blev besluttet, at kontingentet skal stige fra nuværende 50 kr. til 100 kr. årligt. Dette træder i 

kraft fra 1. august 2010. Kontingent løber stadig fra indbetalte måned til samme kalender måned 

det efterfølgende år.  

 

Det blev ligeledes besluttet, at foreningen genoptager princippet om entré for gæster. Entréen blev 

fastsat til 50 kr. Entréen kan dog udbyttes til et medlemskab mod at betale de resterende 50 kr. 

indenfor samme dag. Dette træder også i kraft fra 1. august 2010. 

 

7. Målsætninger med Vejlez  

Hvad er fremtiden for Vejlez? Lige nu befinder foreningen i en privat kælder ejet af forkvinden Tina 

Nielsen. Målet er dog, at vi på sigt flytter ud af kælderen, således at Vejlez ikke står boligløs i 



 

 
 

tilfælde af, at Tina Nielsen afhænder ejendommen. Der blev talt om, at Vejle kommune muligvis 

stiller lokaler til rådighed for foreninger. Dette undersøges nærmere af bestyrelsen.  

Såfremt Vejlez flytter til andre lokaler, kunne det eventuelt tænkes, at foreningen udvides så den 

omfatter bøsser og transseksuelle. Det blev dog besluttet, at Vejlez indtil videre fortsat vokser og 

tiden ses an. Emnet skal dog tages op på næste generalforsamling. 

 

8. Frivillig hjælp 

Frivillige søges til hjælp til café‐ og festaftenerne i foreningen. I begyndelsen er der tale om måske 

to caféaftener i måneden. På sigt kunne dette antal udvides til flere cafeaftener og festaftener. 

Indtil videre skal bestyrelsen lægge et skema med detaljer om opgave på cafeaftener frem. De, der 

gerne vil hjælpe, skal melde tilbage til Tina Nielsen.  

 

Vejlez søger også nogle frivillige, der kunne tænke sig at planlægge og stå bag arrangementer. 

Dette kunne være arrangementer både i og udenfor huset, som fx en vandreklub, wii‐turnering, en 

tur til et kasino eller sportsaktiviteter o.lign. Frivillige bedes ligeledes melde tilbage til Tina Nielsen. 

Evt. på mail: tina@vejlez.dk. 

 

9. Eventuelt  

a) Det blev besluttet, at åbningstiden på cafeafter ændres fra 19.00‐22 til 19.30‐22.00. Dette 

træder i kraft fra 1. august 2010.  

b) Det blev besluttet, at Vejlez får friheden til at ændre festen den første fredag i måneden til et 

andet slags arrangement.  

c) Bestyrelsen fremlægger et forslag om at danne en/flere bowlinggrupper, så Vejlez kan deltage i 

Bowl N’ Funs firmacup. Bestyrelsen lægger information ud om dette på hjemmesiden.  


